



抓获犯罪嫌疑人。

# 重拳出击

## 两昼夜六十多嫌犯落网

为深化打“打黑恶、反盗抢”专项行动,维护社会稳定,保障群众安居乐业。5月22日,滕州市公安局启动了“重拳2013”第二战役暨“打黑恶、反盗抢”专项行动,刑警大队、巡警大队、防暴大队以及有关派出所等单位密切配合,协同作战。

在缜密侦查,认真摸排,充分掌握犯罪证据的基础上,经过两昼夜的连续奋战,成功抓获各类违法犯罪嫌疑人60余名,其中刑事拘留46人,治安拘留13人,打掉寻衅滋事犯罪团伙5个,盗掘古墓葬、盗窃等犯罪团伙7个。

据了解,2012年末,为确保全市社会治安持续稳定,滕州市公安局党

委坚持民生主导警务,警务服务民生的理念,紧盯事关群众利益的“小事、小案”,制定了代号为“重拳2013”的系列严打整治计划,并随即展开了第一次战役,向人民群众深恶痛绝的侵财案件发起凌厉攻势,此次战役共打掉犯罪团伙50余个,抓获犯罪嫌疑人166人,破获案件600余起。2013年2月23日,滕州市公安局开展了“重拳2013”行动第一次战役成果展示活动,现场向群众公开发还现金3万余元,山羊30只,摩托车20辆,电动车30辆,汽车10辆,手机、电脑和首饰等物品一宗。

本报记者 孔红星 本报通讯员 张滕照 秦存超 摄影报道



警方调度部署。



警方迅速行动。



抓获犯罪嫌疑人。



居民区内抓获犯罪嫌疑人。



街头控制犯罪嫌疑人。